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 .....................................................شماره ملی خود را بنویسید: 

 B =از سمت راست  کد ملیصفر  رقم غیر دومین                               A =از سمت راست  کد ملی غیر صفر رقم اولین
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qدو بار الکتریکی A C1  وq A C 2 4  یدر فاصلهr B cm کنند دیگر وارد مییکی نیرویی که به از هم قرار دارند. اندازه
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qدر شکل زیر B C 1  وq B C2 4  یبا فاصلهL cm ای از فاصله میدان برآیند آنها در چه. نداشدهدر جای خود ثابت  4

qبار   شود؟صفر می 1
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 1 ایم. بار ذخیره شده در این خازن را حساب کنید.ولتی وصل کرده 6 میکروفاراد، اختلاف پتانسیل A+Bبه دو سر خازنی با ظرفیت  4
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 :موارد زیر را حساب کنیداست.  ولت Aل نیروی محرکه باتری شکل مقاب مدار در

 باتری خروجیتوان  (الف

 مصرفی در مقاومتتوان  (ب
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) مقاومت درونی مولد اگر در مدار شکل مقابل  )r A B   

 موارد زیر را بدست آورید: ،باشد

 مدار الف( مقاومت معادل

 ب( شدت جریان عبوری از مدار
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 (به علامت بار توجه کنید).دیمشخص کن مجهول را تیجهت کم ریز یدر شکل ها
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 یر را با ذکر توضیح کافی تعیین کنید.های رسانای شکل زجهت جریان القایی را در هر یک از حلقه
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 ی ولتاژ مولد چقدر است؟باشد، بیشینهولت  A+Bبا ف پتانسیل دو سر مقاومت برابر ی اختلادر مبدل آرمانی شکل زیر، اگر بیشینه
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 :زیر را توضیح دهیدارد مو

 قانون لنز (الف

 هنرباآی نخ و میلهبوسیله یک  شمال جغرافیایی نحوه تعیین جهت (ب
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بر راستای سیم  یسمیدان مغناط قرار دارد. mT20ای با شدتگرم درون میدان مغناطیسی 100متر و جرم  B سیمی مسی به طول

 ؟مپر باید باشدآد نجریان عبوری از آن چ ینکه این سیم در هوا معلق بماند،برای ا ت.اسعمود 
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/ای به بزرگیکند، میدان مغناطیسیآمپر از آن عبور می Bدر یک سیملوله که جریان  T0 تولید شده است. در صورتی که طول  5

/.)سانتیمتر باشد، تعداد دورهای سیم آن را تعیین کنید. 25این سیملوله  T m
A
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)به صورت  SIدر  ی شار مغناطیسی عبوری از یک حلقهمعادله ) / sin( )t t 0 02 Aاست و مقاومت این حلقه  10  باشد.می 

t/ی الف( شار عبوری از حلقه در لحظه s0  چقدر است؟ 025

0/تا  0ی زمانی ب(  شدت جریان متوسط عبوری از این حلقه در بازه  ثانیه چقدر است؟ 05
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 20 مجموع                                                                                                 با آرزوی موفقیت برای شما، اقدامی
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